



Carta de menús Chavakiah

https://carta.menu

Pedro Moreno 3, San Patricio, Mexico, San Patricio, Melaque +523151046604 - https://www.facebook.com/Chavakiah-848657375478660/









En esta sitio web encontrarás el <u>menú completo</u> Chavakiah de San Patricio, Melaque. Actualmente hay 17 comidas y bebidas disponibles. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

Carta de menús Chavakiah



Batidos

SMOOTHIE

Refrescos

JUGO

Platos Mexicanos

CHILAQUILES

Bebidas Calientes

CAFÉ

Platos De Huevo

TORTILLA FRANCESA

Postres

CREPES

GOFRE

Bebidas

SMOOTHIES

BEBIDAS

ZUMOS

Este Tipo De Platos Se Sirven

POLLO

CARNE

TOSTADAS

Ingredientes Utilizados

FRUTA

QUESO

AVOCADO

YOGUR

Carta de menús Chavakiah



Chavakiah

Pedro Moreno 3, San Patricio, Mexico, San Patricio, Melaque Horario de apertura: Lunes 08:00-14:00 Jueves 08:00-14:00 Viernes 08:00-14:00 Sábado 08:00-14:00 Domingo 08:00-14:00

